

Monofloral Manuka Honey MGO 100+ 500 g

EAN: 9421905812016 FABRICANTE: MANUKA WORLD



Manuka New Zealand's experience throughout the manufacturing process of its products guarantees the best possible quality and integrity of its final product. From beekeeping to production, the integrity and purity of natural ingredients is maintained, applying scientific testing to guarantee the quality of all its products.

DESCRIPTION

Low Concentration. Premium Manuka Honey from New Zealand Raw Monofloral MGO 100+ Manuka Honey, certified for its natural Methylglyoxal content (minimum 100 mg/kg), a natural compound present in Manuka honey, scientifically proven. See more information about Manuka Honey

Raw Manuka Honey Monofloral 100% natural, unfiltered and unpasteurized. Quality and origin guaranteed.

Warning:

Not suitable for babies under 12 months.

